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Noale 

ASSEMBLEA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI DI NOALE 

­ VERBALE N°003 DEL GIORNO 23 GENNAIO 2008 

Alle ore 15 del  giorno 23 Gennaio 2008  il C.C.R. di Noale  si  è  riunito,  nella  terza 

convocazione dell’ a.s.  2007/2008, per discutere il seguente ordine del giorno: 

1.  Destinazione del ricavato del mercatino della solidarietà di Noale 

2.  Varie ed eventuali 

Sono  presenti: Daniel  Agostini,  Franceso Berton,  Cappellin  Filippo,  Carlo Chiarot, 

Elena  Bignami,  Stefania  Deganelllo,  Alice  Guin,  Samuele  Mazzucco,  Mattia 

Vedovato, Alberto Zalunardo, Beatrice Zanco. Presenti  sono anche  il Preside, Prof. 

A.  Silvestri  e  la  Prof. ssa  Sartorello,  referente  del  C.C.R.  E’  presente  inoltre  una 

studentessa  universitaria  di  scienze  politiche  che  è  interessata  al  nostro  progetto  di 

cittadinanza attiva. 

Sono assenti: Riccardo Baesso, Alberto Comelato, Federico Beriozza. 

Gloria Marchetto e Samuele Mazzucco (dimissionari). 

Apre la seduta il dirigente scolastico, Prof. Antonio Silvestri che si complimenta con i 

presenti per la riuscita delle giornate del 8 e 9 Dicembre (Mercatino di Natale).
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Ricorda che la riunione è stata indetta per destinare la somma ricavata dal  Mercatino 

citato. Precisa  che entro  sabato, giorno di  giunta del Consiglio di  Istituto,  gli dovrà 

essere comunicata la destinazione dei fondi e la motivazione della scelta stessa. 

Ricorda che è importante completare il discorso delle bacheche (progetto assegnato ai 

consiglieri Guin Alice e Zanco Beatrice)   individuando gli spazi adeguati del centro 

di Noale per l’informazione sulle attività del C.C.R. 

Invita  i  presenti  a  cominciare  il  lavoro  di  progettazione  per  utilizzare  il  budget  di 

2000.00 € assegnato dall’Amministrazione Comunale per il 2008. 

Sul piano delle ipotesi, alcune idee interessanti potrebbero essere: 

­  adozione a distanza di una scuola in Africa 

­  la creazione di un giardino con un percorso d’Arte che costituisca per i giovani 

cittadini un punto di riferimento a carattere culturale 

Il Preside  richiama  l’attenzione del C.C.R.  relativamente al  recente  sconvolgimento 

urbanistico di Noale che  in poco  tempo si è  trasformata  in un cantiere aperto per  la 

costruzione  di  rotonde,  ponti  e  sottoponti.  Tra  gli  obiettivi  del  C.C.R.  infatti  vi  è 

quello, molto importante, per la salvaguardia dell’ambiente in cui viviamo. 

Le  argomentazioni  del  Preside  saranno  oggetto  di  riflessione  per  il  progetto  del 

C.C.R. 

Al proposito si pensa di programmare un incontro con l’Assessore all’Urbanistica. 

Dopo aver effettuato gli interventi citati, il Preside esce alle 15 e 30 per impegni presi 

in precedenza. 

Si passa quindi a stabilire la destinazione del ricavato del Mercatino (920 €) e viene 

deciso  all’unanimità  di  devolvere  l’intero  incasso  ad  una  bambina  di  Scorzè,  Gaia 

Bellio,  gravemente ammalata di leucemia. 

Per quanto riguarda la collocazione delle due bacheche, i due consiglieri Guin Alice e 

Zanco  Beatrice  mostrano  al  C.C.R.  il  cd  contenente    le  foto  delle  zone  in  cui 

sistemarle. 

Il  progetto  verrà  sviluppato  secondo  l’articolo  10  del  regolamento  del  C.C.R.  che 

recita:



­  analisi della situazione di partenza 

­  ipotesi  soluzione del problema  (  foto contenente  i  luoghi  ritenuti  “strategici”, 

vedi CD) 

­  Preventivo  dei  costi  (  i  fondi  sono  il  rimanente  del  budget  dell’anno  scorso 

avanzato dalle spese dello stand). 

Il segretario Carlo Chiarot, a proposito delle bacheche, suggerisce di coinvolgere un 

genitore di un alunno della nostra scuola; il papà di Matteo Peruzzo, che lavora con il 

legno. 

Per il progetto del C.C.R. , relativamente all’utilizzo del budget di 2000 €, il sindaco, 

Carol  Trombetta,  propone  di  rivedere  il  questionario  d’indagine  modificandolo  in 

parte rispetto a quello dell’anno scorso affinchè gli elettori possano avere più libertà 

di  proporre  nuovi  progetti  e  impieghi  del  nostro  budget  :  si  consiglia  di  non 

specificare gli  ambiti  in modo da costringere gli  elettori  a  riflettere e partecipare  in 

maniera più attiva e concreta. 

Il C.C.R. ritiene che  la data per  le elezioni del difensore civico (carica assegnata ad 

un  rappresentante  di  V ^  elementare)  possa  essere  fissata  posteriormente  al  15 

Febbraio. 

Nel  frattempo  la  Prof. ssa  Sartorello  prenderà  contatti  con  la  Scuola Elementare  per 

organizzare l’evento. 

Alle  ore  16.15  escono Mattia  Vedovato  ed  Elena  Bignami  per  impegni  assunti  in 

precedenza. 

Esauriti i punti all’o.d.g. la seduta è tolta alle ore 17. 

Il segretario                                                                         La Coordinatrice 

Il Sindaco


